



## Vaše názory, podněty a připomínky

Vážená paní, pane,

rádi bychom se dozvěděli Vaše názory, podněty a připomínky z Vaší návštěvy Nemocnice na Homolce, zejména v oblasti poskytování zdravotní péče.

Vaše názory jsou pro nás velice cenné a jsou jedním z informačních zdrojů sloužících ke zvyšování kvality poskytované zdravotní péče.

Ke sdělení Vašich názorů použijte tento formulář, který laskavě vhodte do některé ze schránek umístěných v prostorách nemocnice (např. 5. patro u centrální kartotéky, 1. patro u vchodu do nemocnice).

Vaše názory považujeme za osobní sdělení, které slouží pouze k využití pro účely nemocnice.

Děkujeme Vám za ochotu, upřímnost a věnovaný čas.

16.1.2017 jsem byla u Vás na operaci s kyčelním kloubem na ortopedii u výborného lékaře dr. Kapraňka. Jelikož to bylo narychlo, tak mě nemohly nikam odvést na rehabilitaci, protože všude bylo plno, tak mě po operaci odvezly u Vás do druhého patra na rehabilitační oddělení, buďto ginekologické. Tam mě přichytily vynikající paní doktorky Smilkové a mladýmu dítěti Mirjam Malinkové. Když jsem sem nastoupila tak jsem myslela že budu muset, že to nesládnou, ale jakou oni si se mnou dali práci, že po 3 týdnech můžu jet na dovolení do lázní „Bohdaneč“. Všichni celý personál by si zasloužil velkou pochvalu jak se dobře o pacienty starají. Nemůžu si na nikoho stěžovat, i sestřičky jsou strašně milý a hodný a to se naučte i podepisovat v dobrém.

Datum: 13.2.2017

**Pokud si nepřejete uvést následující údaje, Vaše rozhodnutí budeme respektovat.**

Jméno: [redacted]

Adresa: [redacted]

Tel. číslo: [redacted]

, a ještě dodatek.

Mám velkou křlu měla jsem jít na operaci do  
nejmenované nemocnice, jelikož ta křel byla  
přednější, tak jsem to musela zrušit.

až se mi sáhne křel tak budu moc ráda jít

ke vám sem na hornolku na chirurgii na operaci.

Jsem už stará je mi 75 let. Ale s takou péčí jsem

se musela. Velkým personálem stránila moc

a moc díky, že jsem to zvládla a že mi šu

chodit.

Ť posdravem

Tejrová Jana.